



Вестник

Совета муниципальных образований Ярославской области

№4 (82)
30 июня
2021

12+

ИНФОРМАЦИОННО-АНАЛИТИЧЕСКАЯ ГАЗЕТА

✓ ПРАЗДНИК

20 мая в Рыбинском общественно-культурном центре прошло торжественное мероприятие, посвященное Дню местного самоуправления.

В нем приняли участие губернатор Ярославской области Дмитрий Миронов, председатель Ярославской областной Думы Михаил Боровицкий, главы муниципальных образований Ярославской области, депутаты Ярославской областной Думы и муниципальных советов, муниципальные служащие из всех районов и городских округов Ярославской области.

С приветственными словами на торжественном мероприятии выступил губернатор Дмитрий Миронов. Обратившись к собравшимся, глава региона отметил, что статус местного самоуправления стал значительно выше после одобрения в прошлом году поправок в Конституцию РФ. Президент России Владимир Путин также поручил правительству страны разработать проект новых основ государственной политики в сфере развития местного самоуправления на период до 2030 года, что активизирует деятельность органов власти на местах.

Председатель правления Совета муниципальных образований Ярославской области Николай Золотников поздравил всех коллег с праздником и особую благодарность выразил губернатору Дмитрию Миронову за поддержку муниципалитетов в реализации самых разных проектов, начиная от местных и заканчивая крупными федеральными программами. Николай Золотников вручил главе региона Почетный знак Ассоциации «Совет муниципальных образований Ярославской области».

✓ ВСТРЕЧА

Председатель Ярославской областной Думы Михаил Боровицкий, глава Рыбинского района Татьяна Смирнова и глава Тихменевского поселения Марина Костерина провели выездную встречу с руководителями организаций поселка Тихменево, депутатами муниципального совета Тихменевского поселения и прием жителей.

Поездка в Тихменево началась с посещения важного не только для поселка объекта – строительства очистных сооружений. Более 82 миллионов рублей выделено на этот объект из бюджетов трех уровней в рамках национального проекта «Экология» и федерального проекта «Оздоровление Волги».

На сегодняшний день основной объем работ уже выполнен. Здесь возведены два здания – очистных сооружений и канализационно-насосной станции. Осуществлен монтаж конструкций и оборудования внутри, залиты фундаменты подемности, сделаны два приемника под отстойники, проложена труба канализации чистой воды в речку Черная.

В настоящее время завершается прокладка напорной канализации и водопровода от существующей канализационно-насосной станции в поселке Тихменево до здания новых очистных, бетонирование приемной камеры и оголовка вы-

ПОЗДРАВИЛИ КОЛЛЕГ, НАГРАДИЛИ ЛУЧШИХ!



Также в ходе мероприятия с праздником собравшихся поздравили председатель Ярославской областной Думы Михаил Боровицкий, председатель Ярославского регионального отделения Всероссийской ассоциации развития местного самоуправления «За развитие местного самоуправления», а главе Рыбинского муниципального района Татьяне Смирновой и главе Прозоровского сельского поселения Брейтовского муниципального района Вячеславу Смирнову вручены почетные знаки Общероссийского Конгресса муниципальных образований «За заслуги в развитии местного самоуправления в РФ». Депутату муниципального совета Головинского сельского поселения, председателю Думы Угличского района шестого и седьмого созы-

Глава Тутаевского муниципального района Дмитрий Юнусов и глава Ярославского муниципального района Николай Золотников отмечены медалями Всероссийской ассоциации развития местного самоуправления «За развитие местного самоуправления», а главе Рыбинского муниципального района Татьяне Смирновой и главе Прозоровского сельского поселения Брейтовского муниципального района Вячеславу Смирнову вручены почетные знаки Общероссийского Конгресса муниципальных образований «За заслуги в развитии местного самоуправления в РФ». Депутату муниципального совета Головинского сельского поселения, председателю Думы Угличского района шестого и седьмого созы-

вов Михаилу Воронову Михаил Боровицкий вручил почетный знак Ярославской областной Думы «За заслуги в развитии законодательства и парламентаризма». Почетными грамотами Думы были удостоены председатель муниципального совета Тутаевского района Михаил Ванюшкин, председатель собрания представителей Любимского района Александр Голосов, председатель собрания представителей Брейтовского района Владимир Бобин.

Завершился праздник концертом самодеятельных коллективов города Рыбинска и Рыбинского района.

Елена БАТУЕВА
Фото Вадима ГОРЕВА
и Сергея БЕЛЯКОВА

БЛАГОУСТРОЙСТВО ИДЕТ ПОЛНЫМ ХОДОМ!



пуска очищенной воды в речку Черная. Территория новых очистных сооружений постепенно благоустраивается и принимает законченный вид.

В Рыбинском районе в прошлом году сданы в эксплуатацию очистные сооружения канализации в поселках

Судоверфь и Каменники, в этом году кроме очистных в Тихменеве в рамках национального проекта «Экология» и федерального проекта «Оздоровление Волги» завершается строительство напорного канализационного коллектора длиной 22 километра – от деревни

Дюдьково до рыбинского микрорайона Копаево.

Следующим пунктом визита стали две дворовые территории поселка, которые капитально ремонтируются по проекту «Решаем вместе!». Восемнадцатиквартирный дом № 11 по улице Тугаринова построен в 1979 году – об этом говорит надпись, выложенная на его фасаде. С тех пор двор ни разу не ремонтировался.

Представитель инициативной группы Надежда Александровна Ковалева показала объект, рассказала, как жители контролируют ремонт дворовой территории, сообщая замечания в администрацию поселения.

В другом дворе – дома № 3 по улице Центральной – тоже проведен большой объем работ, и объект будет сдан явно раньше срока, указанного в контракте, – 15 сентября. Тот же подрядчик – ООО «ТСС» – обустроит здесь тротуар с асфальтовым покрытием, площадку для временной парковки в щебеночном исполнении и отремонтирует проезд с покрытием из щебня. По числу подъездов здесь установят урны, скамейки и светильники.

За время действия проекта «Решаем вместе!» в Тихменеве благоустроено пять дворов, в том числе два в этом году.

Окончание на стр. 3

✓ НАШ ПРОЕКТ

В поселке Тихменево Рыбинского района в этом году благоустраивают две дворовые территории по губернаторскому проекту «Решаем вместе!». Инициаторы благоустройства – жители. Они совместно с главой поселения Мариной Костериной разработали необходимую документацию, организовали контроль каждого этапа работ.



**Глава Тихменевского СП
Марина Костерина**

При ремонте дворов учтена безопасность передвижения жителей: во дворе дома № 11 по улице Тугаринова проектом предусмотрен тротуар вдоль проезжей части, а у дома № 3 по улице Центральной – пешеходная дорожка у подъездов.

Тихменевское поселение – активный участник губернаторского проекта «Решаем вместе!». Здесь благоустраиваются дворовые и общественные территории, отремонтирован фасад школы – все это благодаря участию поселения в направлениях «Комфортная городская среда» и «Инициативное бюджетирование» все того же губернаторского проекта «Решаем вместе!».

Руководит поселением, да и, пожалуй, всей жизнью поселка на протяжении последних пяти лет Марина Николаевна Костерина. Марина Николаевна была избрана главой в 2016 году. Основной целью нового главы было благоустройство Тихменево.

В ТИХМЕНЕВСКОМ ПОСЕЛЕНИИ ВСЕ РЕШАЮТ ВМЕСТЕ!



Впервые в «Решаем вместе!» поселение приняло участие в 2017 году – капитально отремонтировали часть фасада Тихменевской школы. Здание, построенное в 1963 году, заметно преобразилось.

В 2018 году благоустроили дворовые территории у домов № 5 и № 7 по улице Коммунистической. Здесь было устроено новое асфальтовое покрытие проезжей части и парковочных мест, оборудованы тротуары, установлены уличные светильники, лавочки и урны.

В следующем, 2019 году жители выбрали для благоустройства две важные общественные территории – площадь у центра досуга и разворотную площадку для школьного автобуса. На площади проходят все крупные поселенческие мероприятия, там отдыхают жители, играют дети. Особой радостью для работников культуры и жителей поселка

стала установка уличной сцены и замена детского игрового оборудования. После ремонта праздники, проводимые здесь, приобрели иной масштаб. Да и жители стали относиться по-иному: все чаще выходят на субботники, следят за порядком.

Вопрос строительства разворотной площадки для школьного автобуса практически не вызвал вопросов на собрании жителей – все единогласно проголосовали «за». Безопасность детей для любого родителя – задача первоочередная, поэтому в кратчайшие сроки территория была заасфальтирована, уложен бордюрный камень, обустроены посадочные места и тротуары.

В 2020 году по губернаторскому проекту «Решаем вместе!» благоустроили 5 объектов – 3 дворовые и 2 общественные территории. Одна из основных благоустраиваемых территорий этого года

– Парк Победы. Жители поселка Тихменево поддержали идею главы поселения Марины Костериной благоустроить парк именно в Год памяти и славы. Здесь уложена тротуарная плитка, установлено освещение, садово-парковые скамейки с урнами и изготовлен мемориальный комплекс землякам-участникам Великой Отечественной войны, умершим в послевоенные годы. В планах главы поселения продолжить благоустройство парка в последующие годы – организовать там пешеходные и велодорожки.

На этом благоустройство поселения не завершается – в рамках направления «Приоритетные направления» губернаторского проекта «Решаем вместе!» в этом году будет благоустроена территория Тихменевской школы. Проект «Парковая зона школы» участвовал в голосовании за объекты благоустройства в период голосования по поправкам в Конституцию. Жители проголосовали за него, и сейчас подрядная организация уже приступила к выполнению работ.

– Реализация проекта не состоялась бы без активного участия наших жителей. Они – инициаторы, помощники, советчики, наблюдатели и самые строгие критики. Ход работ на каждом объекте они контролируют ежедневно. С жителями запланировали работы на много лет вперед. Уверена, вместе мы сможем еще больше преобразить поселок Тихменево, – рассказала глава Тихменевского поселения Марина Костерина.

Всего в Тихменевском поселении за период с 2017 по 2021 годы по губернаторскому проекту «Решаем вместе!» отремонтировано 7 дворовых, 4 общественные территории и 2 объекта социальной сферы. На их реализацию затрачено около 23 миллионов рублей.

**Дарья ЧЕПУРИНА
Фото Валерия Батова**

✓ РАЗВИТИЕ

Большая часть жизни Владимира Ивановича Васильева связана с Пошехонским районом Ярославской области. Сюда, в колхоз «Знамя», направили работать молодого специалиста после окончания Волгоградского сельскохозяйственного института. Так он и остался здесь, прокипел душой к этой земле.



**Глава Пригородного СП
Владимир Васильев**

Отработав всего год в должности главного инженера колхоза, Владимир Васильев был назначен его председателем. Видя трудолюбие и профессионализм руководителя, колхозники единогласно избрали Владимира Васильева депутатом Калининского сельского Совета народных депутатов.

А в 1988 году на сессии Калининского сельского Совета Владимир Иванович был избран председателем исполнкома Калининского сельского Совета. С этого момента началась его работа в органах исполнительной власти.

А в 2005 году жители избрали Владимира Васильева главой Владычен-

ПОВЫШАТЬ ДОХОДЫ, ПОДНИМАТЬ УРОВЕНЬ ЖИЗНИ ЛЮДЕЙ!

ского сельского поселения, в которое вошли Юдинский и Владыченский сельские округа.

– Работать было непросто, – вспоминает Владимир Иванович, – время было тяжелое. Сельхозпредприятия реформировались, а фактически прекращали свою деятельность, разрушался привычный уклад жизни сельского жителя, гарантю которого на протяжении десятков лет были сельхозпредприятия. Молодежь уезжала, собственные доходы поселения составляли тогда всего 69 тысяч рублей, только часть крупных населенных пунктов имела по одной-две лампы уличного освещения, дороги в деревнях отсутствовали, водопроводы и колодцы требовали ремонта, возникали многие другие жизненные проблемы.

Чтобы помочь территориям с малочисленным населением выжить, в 2009 году было проведено укрупнение поселений. В Пошехонском районе были объединены Владыченское, Колодинское и Пригородное сельские поселения и образовано новое Пригородное поселение. В 2011 году на внеочередных выборах Васильева избрали главой.

С того времени очень многое изменилось в поселении. Глава во всем старается навести порядок. Достаточно сказать, что за годы его руководства собственные доходы в бюджете поселения возросли до 2,8 миллиона рублей. Их удалось поднять за счет инвентаризации земельных долей, земельных участков, объектов недвижимости и жилых домов, наследственного имущества.

– Когда я пришел работать главой поселения, с дорогами были только населенные пункты, расположенные на ре-

гиональной дороге, всего 19 деревень. Сегодня построены дороги в щебеночном исполнении еще в 27 деревнях, – рассказывает Владимир Иванович.

Много делает администрация и для организации уличного освещения. За 2018-2020 годы проведена реконструкция и переведены на энергосберегающие 90% светильников. На реконструкцию затрачено 1,4 миллиона рублей.

Для снабжения жителей качественной питьевой водой капитально отремонтирован водопровод в деревне Юдино, частично в селе Ясная Поляна и селе Колодино, удлинен водопровод в селе Князево. Из 16-ти скважин сельского поселения, в 14-ти заменены металлические трубы на пластиковые, что позволило значительно снизить затраты на замену насосов во время ремонта и изменить качество воды в лучшую сторону. Построено 11 колодцев и отремонтировано 38 колодцев.

– Одна из наших болевых точек – это муниципальный жилой фонд, который требует ремонта. Всего у нас в поселении 84 таких дома, построенных в 70-х годах прошлого столетия. Ежегодно мы проводим ремонтные работы: замену кровли на металл, окон – на пластик. В этом году проводим замену кровли на двух домах в селе Владычное на улице Механизаторов. По программе «Развитие сельских территорий» построено три новых дома и приобретено жителями на вторичном рынке 5 домов, – рассказывает глава.

Немало делает администрация и для развития спорта и культуры. В поселении установлено 6 детских городков в деревнях и 2 площадки со спортивными уличными тренажерами для взрослых в д.

Яковлевское и д. Юдино, в Яковлевском – устроено футбольное поле, в селе Владычное установлена площадка для воркаута. На собственные средства местного бюджета в деревне Юдино проведен наружный косметический ремонт Дома культуры с заменой окон, приобретен проектор. В селе Красное в ДК проведен ремонт крыши и стен. В Домах культуры и библиотеках села Колодино, деревни Кладово заменены окна, проведен ремонт коридора. В ДК села Владычное куплен бильярд. В На средства регионального бюджета проведен капитальный ремонт Дома культуры Ясная Поляна.

По программе «Инициативное бюджетирование» полтора миллиона направлено на ремонт пешеходной дорожки в селе Владычное на ул. Пошехонской. Работы будут завершены в июле текущего года.

В планах на 2022 год у администрации сельского поселения строительство дорог в д. Селино, д. Симаново, д. Агинино, ул. Парковая, д. Кладово, д. Селиверстово; ремонт подъезда к амбулатории с. Колодино по целевой программе подъезда к социальным объектам; ремонт трех домов в д. Ерилово, д. Яковлевское, с. Владычное; реконструкция электролиний д. Кладово, д. Селиверстово и установка светильников уличного освещения; ремонт колодцев в д. Юрнево, д. Шомино, д. Яковлевское; благоустройство территории у ДК с. Владычное.

Также в планах главы поселения решение вопросов газификации, благоустройство территории поселения, ремонты памятников воинам-землякам, погибшим в годы Великой Отечественной войны.

Ольга КРАСНОВА

Про Ивана Николаевича Сигарева можно сказать: «Где родился, там и пригодился!» – вся его жизнь связана с Веретейским сельским поселением и научным поселком Борок Некоузского района.



Иван Сигарев

Здесь он родился, здесь в 1988 г. окончил на отлично Борковскую среднюю школу и затем поступил в Рыбинский авиационный технологический институт на радиотехнический факультет.

После окончания вуза в 1993 г. начал трудовую деятельность в Некоузском РОВД. Параллельно с работой получал второе высшее образование в Московском университете МВД России по специальности юриста. За время службы руководил штабным подразделением, подразделениями общественного порядка и криминальной полиции. Прошел путь от лейтенанта до подполковника полиции в должности заместителя начальника отдела – начальника полиции. Коллеги по работе отзываются об Иване Николаевиче как о справедливом и добром товарище, всегда готовом прийти на помощь.

Трижды побывал Иван Сигарев в служебных командировках в Северо-Кавказском регионе, выполнял боевые задачи с риском для жизни. За добросовестное исполнение служебного долга награжден ведомственными знаками «За верность долгу» и «Участник боевых действий», медалями «За отличие в службе» и «За боевое содружество» и Почетной грамотой министра внутренних дел Российской Федерации.

Выйдя в отставку, Иван Сигарев решил попробовать себя на муниципальной службе. В январе 2017 года заступил на должность заместителя главы администрации Некоузского муниципального района.

На этом посту Иван Николаевич много внимания уделял решению экологических проблем. Занимался организацией субботников по уборке мусора в лесных массивах и на берегах рек муниципального района. В 2018 году созданная им команда привела в порядок излюбленное место гостей Веретейского сельского поселения на берегу реки Сунога, очистив его от старых рыбакских сетей, пластика и стекла.

Продолжение. Начало на стр. 1

По проекту «Решаем вместе!» в этом году благоустраивается один из самых крупных в Рыбинском районе объектов – общественная территория «Парковая зона школы в поселке Тихменево». Стоимость контракта составила 3,5 миллиона рублей. Этот проект отобран путем голосования, которое проходило с 26 июня по 1 июля 2020 года одновременно с голосованием за внесение изменений в Конституцию Российской Федерации.

Директор Тихменевской школы Сергей Смирнов на местности показал, как совсем скоро будет выглядеть территория. Работы уже начались, выкорчеваны аварийные деревья и кустарники, и в школьном дворе сразу стало как-то опрятнее и светлее. На 392 ква-

РАЗВИВАТЬ ТЕРРИТОРИЮ ВМЕСТЕ С ЖИТЕЛЯМИ!



Совместно с директором Шестихинского филиала ГП ЯО «Ярославское АТП» Даниловой Н. Ю. организовали изменение маршрута автобуса Лацкое – Шестихино через с. Веретея, предоставив возможность жителям добираться в п. Борок на работу.

Также Иван Сигарев успешно занимался и патриотической работой. Организовал немало интересных мероприятий для жителей района. Активное участие принял в подготовке праздника, посвященного чествованию героев Ситской битвы в год ее 780-летия.

Плодотворная работа Ивана Николаевича на благо родного района, его неравнодушие и активность были замечены руководством района, и в 2018 году ему предложили возглавить районную газету «Вперед».

Став главным редактором газеты, большое внимание он уделял публикациям о жителях района, острый, проблемный статьям, обратной связи с читателями. За небольшой период, пока он руководил газетой, число подписчи-

ков «районки» значительно увеличилось. Очень тепло вспоминает о нем небольшой, но дружный и профессиональный коллектив редакции.

А через год ему снова пришлось вернуться на муниципальную службу. Глава Некоузского муниципального района Григорий Петров искал на должность руководителя отдела по военно-мобилизационной работе, гражданской обороне и чрезвычайным ситуациям человека с большим опытом руководящей работы, умеющего ставить задачи и достигать поставленных целей, авторитетного среди жителей. Выбор пал на Ивана Сигарева.

С 2019 года и по сей день Иван Николаевич бессменно возглавляет отдел ГО и ЧС в администрации района. Главной своей задачей на этом посту он считает организацию безопасной и комфортной среды для жителей района. В первую очередь это создание и модернизация муниципальной системы оповещения, создание систем видеонаблюдения, особенно в местах массового пребывания людей,

организация и контроль за выполнением первичных мер пожарной безопасности, обеспечение безопасности на водных объектах, оказание содействия сотрудникам полиции в розыске пропавших людей. На особом контроле – розыск несовершеннолетних. Если в районе случается подобное ЧП, то Иван Николаевич всегда лично принимает участие в поисковых мероприятиях.

– Самое главное для меня – это спокойная жизнь моих земляков и развитие территории, на которой все живем, – говорит Иван Сигарев. – Это не просто мой служебный долг, но и зов сердца, ведь здесь живет моя семья, мои дочери. Хочется создать нашим жителям, особенно молодым людям, такие условия, чтобы они не рвались в большие города, а строили свое будущее в родном Веретейском сельском поселении. У нас здесь такие прекрасные места! Я сам всегда с удовольствием отдыхаю на природе, вместе с семьей ходим в многодневные туристические походы. Дружи со спортом – продолжаю с супругой, как в школьные годы, в легкоатлетической секции Д. Гостилины, индивидуальные пробежки на длинные дистанции.

О перспективах развития Веретейского сельского поселения Иван Николаевич говорит с надеждой на создание комфортных условий жизни, невзирая на сложное положение бюджета муниципального образования.

– Сейчас идет большая поддержка муниципальным районам со стороны региональной и федеральной власти. Это и губернаторский проект «Решаем вместе!», и различные нацпроекты, участвуя в которых, мы можем постепенно решать насущные проблемы, закрывать «болевые точки», – считает Иван Сигарев.

В первую очередь это решение вопроса обеспечения населения качественными медицинскими услугами, строительство и реконструкция дорог, освещение в населенных пунктах.

Особое внимание в поселении, по мнению Ивана Николаевича, должно уделяться организации досуга, развитию туристического потенциала всего поселения, поддержке спорта. В планах администрации – строительство хоккейного корта, приведение в нормативное состояние футбольного поля и рассмотрение возможности возведения физкультурно-оздоровительного комплекса в поселке Борок и волейбольных площадок в селе Лацкое и селе Марьино.

– Администрация района и руководство сельского поселения в первую очередь должны отталкиваться от нужд населения, от потребностей жителей, – считает Иван Сигарев. – Только работая вместе с населением и прислушиваясь к мнению каждого человека, можно добиться улучшения качества жизни.

Виктор ПОРТНОВ
Фото из личного архива
И. Н. Сигарева

БЛАГОУСТРОЙСТВО ИДЕТ ПОЛНЫМ ХОДОМ!

дратных метрах здесь уложат асфальт, сделают дорожки из тротуарной плитки, освещение, лавочки и урны. Будет и огражденный газон, и клумба, а главное – на радость ребятне – на площадке установят комплект детского игрового оборудования. Как дань истории – реставрируют постамент памятника Зое Космодемьянской.

Рядом со школой находятся два других объекта «Решаем вместе!» прошлых лет – Парк Победы и разворотная площадка школьного автобуса, каждый из объектов стоит более трех миллионов рублей.

Осмотрев территорию Парка Победы, участники встречи направились в Тихменевский центр досуга, где сразу оказались в недавно открытом пространстве – тер-

ритории «АртКОТ». Название территории, придуманной работниками центра досуга, расшифровывается как АртКреативная Общественная Территория. Это авторское видение творческого пространства.

Воплотить замысел в жизнь помог областной пилотный проект работы культурно-досуговых учреждений в новом формате в рамках программы проектного офиса «Наш Клуб» «Наша Библиотека». В сентябре 2019 года был презентован для жителей поселка проект «АртКОТ», цель которого – сделать учреждение более доступным для творческой самореализации и досуга населения. И цель постепенно воплощается в жизнь.

В центре досуга состоялась встреча депутатов Тихменевского поселения

с главой Рыбинского района Татьяной Смирновой, председателем Ярославской областной Думы Михаилом Боровицким и главой Тихменевского поселения Марией Костериной.

Стоит отметить, что встречи с населением Рыбинского района Михаил Боровицкий при участии Татьяны Смирновой проводит регулярно. В результате удается добиться решения многих вопросов.

После встречи с поселенческими депутатами Михаил Боровицкий при участии Татьяны Смирновой и Марины Костериной провел прием по личным вопросам.

Светлана БУДИЛКОВА
Фото Валерия БАТОВА

БЛАГОУСТРОЙСТВО

Люди в глубинке, на первый взгляд, – нетребовательные и довольствуются немногим. Но это не повод работать спустя рукава. Главе Волжского сельского поселения Некоузского муниципального района Наталье Александровне Демехиной очень хочется, чтобы ее землякам было комфортно и они получали больше радостей от обычной ежедневной жизни. И делает для этого все, что в ее силах.

Своих жителей она знает в лицо и не запирается в высоких кабинетах – номер ее сотового телефона в свободном доступе, и если возникают проблемы, каждый может лично переговорить с главой. Поэтому у Натальи Александровны нет официальных приемных дней – она на связи семь дней в неделю.

За свое поселение, за людей болеет душой – здесь, в поселке Волга, она родилась и окончила среднюю школу, сюда вернулась после учебы в Ярославском техникуме легкой промышленности.

11 лет Наталья Александровна отработала по специальности в торговле, а потом ее активную жизненную позицию и умение найти контакт с людьми оценили в администрации сельского поселения. В 2008 году глава сельского поселения Николай Александрович Кувакин предложил Наталье Демехиной должность начальника отдела ЖКХ и ГОЧС в администрации.

– Я была очень рада такому предложению, так как по жизни я очень активный человек, – рассказывает Наталья Александровна. – В школе с первого по выпускной класс была старостой, и потом, живя в поселке, всегда поддерживала любые хорошие инициативы. Наверное, в душе я мечтала именно о такой работе, хотела быть полезной людям, поэтому еще до того, как меня позвали работать в администрацию, поступила в Волго-Вятскую академию государственной службы при Президенте РФ на факультет «Государственное и муниципальное управление».

Работа в сельской администрации была не из простых, но благодаря ей Наталья Александровна прошла хорошую школу административного управления.

– В мои обязанности входило решение самых разных вопросов. Как раз в то время активно проводились работы по капитальному ремонту многоквартирных домов в рамках 185-го Федерального закона, тогда это были полномочия поселения. Вся работа велась через нас – начиная от собрания жителей и заканчивая приемкой объектов. Также мы занимались оформлением земельных участков под многоквартирными домами, расселением аварийного жилья, ремонтом дорог, благоустройством поселения, предоставлением гражданам жилых помещений, в том числе и обеспечение жильем ветеранов Великой Отечественной войны, молодых и многодетных семей, – вспоминает Наталья Демехина.

Жители были довольны работой нового специалиста, и в 2016 году на выборах главы сельского поселения 80% населения поддержало кандидатуру Натальи Демехиной. С того времени она бесменно возглавляет администрацию.

Заступив на этот пост, она сразу же начала заниматься благоустройством территории в рамках программы подготовки к празднованию 80-летия Ярославской области «Обустроим область к юбилею», которая реализовывалась в то время в нашем регионе.

Работы начались с благоустройства дворовых территорий. В 2016 году было сделано 5 дворов, а потом работы продолжились в рамках губернаторского проекта «Решаем вместе!». Было отремонтировано еще 10 дворовых территорий и подъездов к ним.



Глава Волжского СП Наталья Демехина



Жители были рады, но поделились с главой своими пожеланиями – обустроить хоккейный корт и парк в поселке Волга. Началась работа в этом направлении: заброшенный парк освободили от старых деревьев, расчистили пространство, установили светильники, лавки, урны, сделали пешеходные дорожки, а к 9 мая текущего года установили сцену для проведения праздничных мероприятий.

А в 2017 году по губернаторскому проекту «Решаем вместе!» сельского поселения построили хоккейный корт. Теперь

здесь постоянно тренируется местная хоккейная команда, проводятся районные и межрегиональные мероприятия.

Благоустройство в поселении касается и других сфер: устанавливаются энергосберегающие светильники, проводится ремонт памятников героям войны, устанавливаются спортивные и детские площадки, обустраиваются общественные территории.

Реализуется в поселении и национальная программа «Переселение граждан из аварийного жилья». Сейчас



в очереди на расселение более 80 квартир. Подрядчиком приобретен земельный участок, в скором будущем начнется строительство многоквартирного дома для граждан, проживающих в аварийном жилом фонде.

Еще одна проблема, которая давно не решалась в поселении, – строительство Дома культуры в поселке Волга. Наталья Демехина подключила к решению этого вопроса депутатов, администрацию Некоузского муниципального района. Удалось получить финансирование на строительство модульной конструкции для объектов культуры и библиотеки в поселении. В настоящий момент здание выстроено, в нем идут отделочные работы, открытие культурно-досугового центра намечено на сентябрь.

Продолжается в поселении работа и по развитию спорта – организован клуб греко-римской борьбы, под который в данный момент оборудуется помещение в здании средней школы в поселке Волга. В новом учебном году секция начнет работать. А в другом помещении будет оборудован мини-спортзал – установят тренажеры и теннисные столы, так что люди всех возрастов смогут приобщиться к занятиям спортом.

На достигнутом Наталья Демехина не останавливается. В планах на будущее – активно участвовать в реализуемых на территории Ярославской области проектах – для того чтобы воплотить все намеченные планы в различных направлениях деятельности.

– Стараемся привести в порядок все населенные пункты, чтобы везде у нас были комфорт, красота и уют, – говорит Наталья Демехина, – чтобы жители были довольны. Ведь работать для людей – это моя самая главная задача!

Елена БАТУЕВА

**Главный
редактор
Батуева Е.В.**